
International Scientific Journal http://www.inter-nauka.com/ 

International Scientific Journal http://www.inter-nauka.com/ 

Секція: Бухгалтерський, управлінський облік та аудит. 

 

Верета А.В. 

Студентка кафедри бухгалтерського обліку та аудиту  

Київський Національний Університет Технологій та Дизайну  

М. Київ, Україна 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

Запровадження комп’ютерних систем надає можливість не тільки 

забезпечити автоматизацію обліку, а й вирішити інші (організаційні, 

кадрові, фінансові) задачі, які постають перед підприємством в процесі 

його діяльності. Як показує практика ефективність обліку значно 

підвищується, якщо його інформація являється повною, своєчасною і 

динамічною, що обумовлює необхідність автоматизації облікової 

інформації. Тому, в системі заходів, спрямованих на підвищення 

ефективності діяльності підприємств обов’язковим складовим елементом є 

автоматизація системи бухгалтерського обліку, що надає можливість 

економити підприємству свій час та кошти, а головне своєчасно приймати 

ефективні управлінські рішення. Отже, на сучасному етапі розвитку 

продуктивних сил перед підприємствами, котрі прагнуть ефективно 

організувати свою діяльність, постає завдання вибрати програмний 

продукт для автоматизації обліку та управління, котрий якомога більше 

задовольнятиме їх вимоги. 

Одну з провідних функцій в управлінні підприємством виконує 

сучасний бухгалтер-аналітик, що здійснює велику роботу з планування, 

контролю та прийняття управлінських рішень. У наш час ведення 

бухгалтерського обліку є малоефективним без комп'ютерної обробки 

даних. Така система встановлюється на тривалий термін, і, найголовніше 
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,від її впровадження очікується економічний ефект. Для удосконалення 

управління підприємством необхідно використовувати нові методи і 

сучасні технічні засоби побудови різних інформаційних систем. 

Тому вибір інформаційної технології для підприємства є відповідальною 

справою.  

Актуальність даної теми полягає в тому, що завдяки високому рівню 

комп'ютерної грамотності фахівців у галузі економіки та бухгалтерського 

обліку є можливість створення програмних додатків високої якості з 

потрібним набором функцій. 

Механізація бухгалтерського обліку сприяє зменшенню 

трудомісткості обліку, але не дозволяє повною мірою зробити його 

оперативним, скоротити терміни на інші звітності.  

Найбільш повно ці питання вирішуються в умовах автоматизації 

всього комплексу облікових робіт. Особлива увага приділяється розробці 

пакетів прикладних програм, що реалізують автоматизоване вирішення 

всіх типових завдань бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік є 

однією з ключових ланок у діяльності будь-якої організації. Від 

правильності й точності ведення бухгалтерського обліку багато в чому 

залежить фінансове благополуччя бізнесу.  

. Для успішної реалізації автоматизації бухгалтерського обліку на 

підприємстві необхідно мати чітке уявлення про проблеми й вигоди цього 

процесу. На ринку інформаційних продуктів представлено велику кількість 

вітчизняних і закордонних автоматизованих бухгалтерських систем. Слід 

розглянути основні проблеми, що виникають у процесі автоматизації 

бухгалтерського обліку на підприємствах.  

Однією з основних проблем використання автоматизованих систем 

бухгалтерського обліку на підприємствах є часта зміна нормативних актів, 

що встановлюють правила обліку, звітності та оподаткування. Для 

вирішення цієї проблеми варто зупиняти свій вибір на інформаційних 
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системах, що володіють більшою гнучкістю і здатних відображати зміни 

зовнішніх умов. 

Ще одна важлива проблема - це нестача кваліфікованих кадрів. Для 

успішної реалізації автоматизації бухгалтерського обліку необхідна 

організація навчання для співробітників, які стануть користувачами 

програми або ж заміна їх на більш кваліфіковані кадри. 

При впровадженні інформаційної системи бухгалтерського обліку на 

підприємстві потрібно чітко виокремити та оцінити можливі ризики, 

пов’язані зі створенням принципово нових умов праці облікового апарату, 

змінами в організаційній структурі підприємства, впровадженні 

комп’ютерних інформаційних технологій, створенні нових відкритих для 

зовнішнього середовища комунікаційних каналів передачі інформації. Для 

мінімізації інформаційних ризиків необхідним є забезпечення належного 

контролю за доступом до інформації через використання адміністративних 

та технічних засобів захисту. Удосконалення інформаційної системи 

обліку передбачає організацію контролю несанкціонованого використання 

інформації та попередження її фальсифікації обліковим персоналом.  

Одним із найважливіших процесів сучасності є інтеграція світової 

економіки. Цей факт робить автоматизацію бухгалтерського обліку 

вимогою часу й запорукою успішного переходу на Міжнародні стандарти 

фінансової звітності. Без цього неможливий перехід на міжнародний ринок 

і залучення іноземних інвестицій. У разі якщо підприємство виходить на 

зовнішній ринок, необхідне досягнення відповідності організації бізнесу 

міжнародним стандартам. Цю проблему легко вирішують автоматизовані 

системи, які дозволяють за одноразового внесення первинних даних 

розрахувати в короткі терміни безліч показників і подати їх у різних 

формах звітності. Таким чином, перспективи впровадження 

автоматизованих інформаційних систем бухгалтерського обліку невід'ємно 

пов'язані з переходом на міжнародні стандарти. У свою чергу, 
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впровадження цих стандартів є на сьогодні економічною необхідністю. 

Прозорість і якість фінансової звітності є необхідною умовою розвитку 

окремих підприємств і економіки в цілому. Тому можна стверджувати, що 

перспективи автоматизації ведення бухгалтерського обліку однозначні – 

вони є необхідною умовою розвитку. 

Отже, на сучасному етапі автоматизація бухгалтерського обліку, 

безумовно, є необхідністю для підприємств, незалежно від масштабів їх 

діяльності, і відіграє важливу роль як на підприємстві, так і в економіці в 

цілому, адже підвищується продуктивність праці бухгалтерів, 

скорочуються витрати для отримання необхідної інформації, надається 

більша ефективність передачі даних та їх більша точність і достовірність.  
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